

Pregão Eletrônico SRP nº 059/2022

Engenharia Curitiba - MICROSENS <CWB.Engenharia@microsens.com.br>

Qui, 29/09/2022 14:19

Para: compraspmvc@hotmail.com <compraspmvc@hotmail.com>

Cc: Erik Luiz Manosso <Erik.Manosso@microsens.com.br>

MICROSENS S.A.

Av. João Gualberto, 1740 - 1º Andar

80.030-001 - Curitiba - PR

Fone: (41) 3024-2050

E-mail: licitacao@microsens.com.br

Curitiba/PR, 29 de Setembro de 2022.

À

Prefeitura Municipal de Vitória da Conquista

Secretaria Municipal de Gestão e Inovação - SEMGI

Coordenação de Material e Patrimônio

Gerência de Compras

Praça Joaquim Correia, 55, Centro

CEP: 45000-907 Vitória da Conquista – BA

Fone: (77) 3224-8515 / 3424-8516

E-mail: compraspmvc@hotmail.com

-

Att.: Sr(a). Pregoeiro(a) e equipe de apoio

Referência: **Pregão Eletrônico SRP nº 059/2022**

De acordo com o Item 23.5 do Edital, vimos pela presente, respeitosamente, solicitar o seguinte esclarecimento sobre a licitação acima:

1. Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “TELEVISOR de no mínimo 43” e “40 polegadas”. Entendemos que para atender a demanda, deverão ser fornecidos Televisores com no mínimo 43”. Nosso entendimento está correto?

2. Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “Frequência da Tela (Hz - MR): 120”. Entretanto em pesquisa realizado com as principais fabricantes líderes do mercado mundial (LG, Samsung, Philco, Philips, entre outras), foi constatado que a maioria dos equipamentos atualmente em linha do porte requerido apresentam taxa de atualização de 60 Hz. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam aceitos equipamentos com taxa de atualização da tela de no mínimo 60 Hz.

2.1. Caso a solicitação não seja aceita, entendemos que a frequência de tela solicitada se refere a frequência simulada. Nosso entendimento está correto?

3. Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “Conexões: no mínimo 2 HDMI e 2 USB”. Entretanto em pesquisa realizada com as principais fabricantes líderes de mercado (LG, Samsung, Philco, Philips, entre outras) foi constatado que os equipamentos para o porte requerido apresentam apenas uma entrada USB, sendo comum mais de uma entrada USB em Televisores com tamanho e tecnologias superiores às que são solicitadas. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam aceitos equipamentos que possuem no mínimo 2 entradas HDMI e 1 entrada USB.

4. Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “2 entradas RF”. Entretanto, em pesquisa realizada com as principais fabricantes líderes de mercado (LG, Samsung, Philco, Philips, TCL, entre outras) foi constatado que nenhum equipamento atualmente em linha possui duas entradas RF, devido ao aumento de equipamentos e receptores de sinais que utilizam entradas digitais (HDMI, USB) os equipamentos atuais em linha de produção saem de fábrica com apenas uma entrada RF. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, entendemos que serão aceitos equipamentos **com uma entrada RF**. Nosso entendimento está correto?

Solicitamos responder-nos via fone (41) 3024-2050 ou e-mail: licitacao@microsens.com.br.

No aguardo de vosso pronunciamento, agradecemos,

Atenciosamente,

Microsens S.A.
William Batista Ferreira – Ramal 214



PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA

www.pmvc.ba.gov.br

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E INOVAÇÃO

Coordenação de Apoio Técnico Administrativo

GEP nº 51.874/2022.

Vitória da Conquista, 03 de outubro de 2022.

C.I. -103/2022-CATA/ SEMGI

À Gerência de Compras

Sr. Manoel Messias Bispo da Silva

Pregoeiro

Prezado Senhor,

Recebido em
04/10/2022
Manoel Messias Bispo da Silva
Mat. 01.02711.6
Pregoeiro

Conforme solicitação de esclarecimentos da Empresa Engenharia Curitiba – Microsens, para o Pregão Eletrônico nº 059/2022 que tem como objeto o fornecimento de materiais diversos (móveis, eletrônicos, eletrodomésticos, etc.) com abertura para o dia 06/10/2022, segue respostas.

Questionamento 01:

“Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “TELEVISOR de no mínimo 43” e “40 polegadas”. Entendemos que para atender a demanda, deverão ser fornecidos Televisores com no mínimo 43”. Nosso entendimento está correto?”

Resposta – Devido as inconsistências apresentadas na descrição do material será feito correção das mesmas.



PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA

www.pmvc.ba.gov.br

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E INOVAÇÃO

Coordenação de Apoio Técnico Administrativo

Questionamento 02:

“Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “Frequência da Tela (Hz - MR): 120”. Entretanto em pesquisa realizado com as principais fabricantes líderes do mercado mundial (LG, Samsung, Philco, Philips, entre outras), foi constatado que a maioria dos equipamentos atualmente em linha do porte requerido apresentam taxa de atualização de 60 Hz. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam aceitos equipamentos com taxa de atualização da tela de no mínimo 60 Hz.”

Caso a solicitação não seja aceita, entendemos que a frequência de tela solicitada se refere a frequência simulada. Nosso entendimento está correto?

Resposta – Devido as inconsistências apresentadas na descrição do material será feito correção das mesmas.

Questionamento 03:

“Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “Conexões: no mínimo 2 HDMI e 2 USB.”. Entretanto em pesquisa realizada com as principais fabricantes líderes de mercado (LG, Samsung, Philco, Philips, entre outras) foi constatado que os equipamentos para o porte requerido apresentam apenas uma entrada USB, sendo comum mais de uma entrada USB em Televisores com tamanho e tecnologias superiores às que são solicitadas. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam aceitos equipamentos que possuem no mínimo 2 entradas HDMI e 1 entrada USB.”



Resposta – Devido as inconsistências apresentadas na descrição do material será feito correção das mesmas.

Questionamento 04:

“Para o Item 21.1 do objeto desta licitação, é solicitado “2 entradas RF,”. Entretanto, em pesquisa realizada com as principais fabricantes líderes de mercado (LG, Samsung, Philco, Philips, TCL, entre outras) foi constatado que nenhum equipamento atualmente em linha possui duas entradas RF, devido ao aumento de equipamentos e receptores de sinais que utilizam entradas digitais (HDMI, USB) os equipamentos atuais em linha de produção saem de fábrica com apenas uma entrada RF. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, entendemos que serão aceitos equipamentos **com uma entrada RF**. Nosso entendimento está correto?”

Resposta – Devido as inconsistências apresentadas na descrição do material será feito correção das mesmas

Atenciosamente,

HELDER CARLOS SILVA DE SOUSA
Núcleo Administrativo Financeiro
Mat. 14147-5